

# Totalita vs. svoboda. Protivládní demonstrace 21.1.2023.

[N nespokojeny.cz/totalita-vs-svoboda-protivladni-demonstrace-21-1-2023](https://nespokojeny.cz/totalita-vs-svoboda-protivladni-demonstrace-21-1-2023)

21. ledna 2023

21.1.2023

Demonstrace 21.1.2023 na Václavském náměstí v rámci projektu **Česká republika na 1. místě**. Nekompetentní protilidová vláda nemá důvěru národa, snižuje životní úroveň, a zatáhla nás do válečného konfliktu, o jehož ukončení vůbec neuvažuje.



Systémová média si podle svého zvyku vystačila s „několika stovkami“ účastníků. Po skončení protestu se ukázkově totalitně předvedla police, která nesmyslně zatkla o odvedla k výslechu organizátora **Ladislava Vrabelu**.

Kompletní záznam demonstrace včetně pochodu:

Alternativa:

Generál NATO motá mladým lidem na náměstích hlavu, pojďme společně ukázat, že Češi do války nejdou. Ani za Zelenského ani za Bidena. Chceme pro naše děti mír.

A svobodu. Chystají na nás zákon proti dezinformacím, tedy zákaz mluvit proti současné politice EU, proti globalistickým elitám, proti válce, proti povinnému očkování, proti předraženým energiím, proti

digitalizaci, atd. To vše je dnes považováno za proruskou propagandu či dezinformace, tudíž to bude zakázáno. Čeká nás totalita mnohem horší, než za covidu. Máme poslední šanci se proti tomu postavit.

Po přijetí zákona proti dezinformacím, rozvracení demokratických principů a ohrožení státu bude podpora Plánu Česká republika na 1. místě! trestným činem. Povolena bude jen destrukce, globalizace, likvidace národních států a ekonomik, dělení lidí na elity a chudáky bez možnosti odporu a válka. Proti Rusku, proti všemu, co je národní, proti tradičním hodnotám, proti lidem.

David Icke má zákaz vstupu do EU. Politici se obávají, že kdyby přijel, lidé by vyšli do ulic a EU by se začala rozpadat. David Icke vystoupí v sobotu na Václavském náměstí v přímém přenosu online na demonstraci „Totalita vs svoboda“.

### **Organizátor protestu Ladislav Vrabel byl zatčený Policií ČR.**

---

Ladislav Vrabel po propuštění z výslechu na Policii ČR:

Ladislava Vrabela právě odvezla policie ČR:

Diskuse s policisty po tom, co odvezli Ladislava Vrabela po skončení demonstrace: